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Ako si na više od 3 pitanja odgovorio s DA,

vjerojatno se nalaziš u sličnoj fazi kao Sanjar na

raskrižju. Predlažemo ti da kreneš skakati na

MAGENTA pločice Putanje.

 Svijest i inspiracija

Osjećaš li ponekad da je u svijetu umjetnosti teško pronaći

kontekst za vlastiti izraz ili ljude koji dijele sličnu pozadinu kao ti?

Tražiš li alternativni umjetnički model s kojim se možeš lakše

poistovjetiti?

Osjećaš li tjeskobu ili pritisak kada razmišljaš o izboru između

stabilne karijere i one kreativne?

Pomaže li ti umjetnost da osjetiš pripadnost i potiče li te da se

zapitaš može li tvoja umjetnost — bilo da se baviš glazbom,

vizualnim ili izvedbenim umjetnostima, ili nekom drugom

formom — imati značenje ili utjecaj koji nadilazi osobni užitak?

Imaš li poteškoća s kritičkim promišljanjem o tome koje su

karijere (umjetničke ili ne) zaista vrijedne za tebe, a koje su

oblikovane trendovima ili društvenim očekivanjima?

Imaš li poteškoća s organiziranjem svog puta, snalaženjem među

mogućnostima i pretvaranjem svojih umjetničkih talenata u

nešto profesionalno uz pomoć digitalnih alata ili platformi?

Nalaze se usred karijerne krize. Rastrgani između

očekivanja i instinkta, nemaju pojma kojim putem

krenuti. Ono što znaju jest da ih umjetnost

neodoljivo privlači – sviraju, glume ili crtaju s

lakoćom i darom. Samouki su, ne nužno formalno

obrazovani, a ipak njihov talent snažno dolazi do

izražaja. Ipak, u zraku ostaje pitanje: trebaju li

skočiti u svijet umjetnosti ili odigrati na sigurno i

napokon upisati Pravni fakultet, kako je obitelj

oduvijek priželjkivala?

Ova osoba prepuna je sirovog talenta i unutarnjih
sukoba strasti, umjetnička duša zarobljena u

egzistencijalnom zastoju.

Sanjar na raskrižju

Ako si na više od 3 pitanja odgovorio s DA, vjerojatno
se nalaziš u sličnoj fazi kao Preobražavatelj.
Predlažemo ti da kreneš skakati na PLAVE pločice
Putanje.
 Razvoj vještina

Osjećaš li da ti nešto nedostaje u tvojoj praksi i da bi mogao

ponuditi više kad bi dobio prave alate i/ili priliku za razvoj svog

umjetničkog izraza?

Osjećaš li frustraciju ili nezadovoljstvo svojom trenutačnom

razinom vještina, kao da si prerastao svoju zonu komfora?

Misliš li da bi usavršavanjem ili proširivanjem svojih vještina mogao

ostvariti veći utjecaj kroz svoju umjetnost?

Želiš li bolje razumjeti kako se tvoj kreativni put i rad uklapaju u

današnji kulturni krajolik te kako ih možeš oblikovati kroz nova

znanja?

Osjećaš li potrebu unaprijediti način na koji predstavljaš svoj

razvijajući kreativni identitet online ili istražiti nove mreže i načine

digitalnog djelovanja?

Već su istražili svijet umjetnosti i imaju čvrstu
kreativnu podlogu, ali nešto ih vuče naprijed. Željni su
razvoja, usavršavanja svoje prakse ili čak potpunog
ulaska u novu disciplinu. Bilo da je riječ o učenju nove
vještine ili promjeni kreativnog smjera, gladni su rasta,
znatiželjni, otvorenog uma i spremni za svoje sljedeće
umjetničko poglavlje.

Prošli su već mnogo toga i sada žele više učenja i
kreativni razvoj.

Preobražavatelj 

Ako si na više od 3 pitanja odgovorio s DA,

vjerojatno se nalaziš u sličnoj fazi kao Kreator izvan

utabanih staza. Predlažemo ti da kreneš skakati na

ZELENE pločice Putanje.

 Mentorstvo i usmjeravanje

Osjećaš li da umjetničke prilike ili kreativne karijere nisu

jednako dostupne svima — uključujući i tebe, koji slijediš

alternativan put?

Osjećaš li preplavljenost, stres ili sumnju u sebe kada razmišljaš

o tome kako svoje kreativne vještine pretvoriti u stvarnu

karijeru?

Želiš li svojim umjetničkim radom doprinijeti pozitivnim

promjenama u društvu, ali ne znaš gdje ni kako započeti?

Je li tvoje kreativno izražavanje izazvano snalaženjem i

razlikovanjem između umjetničkih i tržištem oblikovanih

trendova?

Osjećaš li nesigurnost u tome kako koristiti digitalne alate ili

poduzetničke strategije za izgradnju svoje umjetničke karijere?

Imaju prirodnu sposobnost i kreativni nagon, ali

nemaju plan puta. Odlučili su slijediti umjetničku

karijeru, no ne kroz tradicionalan put. Formalni

studij? Nije za njih. Svoj put oblikuju sami, vođeni

strašću i instinktom, ali još uvijek nisu sigurni kako

svoje vještine pretvoriti u nešto stvarno i održivo.

Spremni su započeti – kad bi barem znali odakle

krenuti.

Odvažan, sirov i nekonvencionalan, ovaj kreator
korača naprijed bez ikakve karte.

Kreator izvan utabanih staza

Ako si na više od 3 pitanja odgovorio s DA, vjerojatno

se nalaziš u sličnoj fazi kao Istraživač dubina.

Predlažemo ti da kreneš skakati na NARANČASTE

pločice Putanje.

 Cjeloživotno učenje i izgradnja zajednice

Osjećaš li da bi veća uključivost i dostupnost umjetnosti dodale

vrijednost tvom vlastitom umjetničkom putu?

Osjećaš li pritisak da neprestano moraš inovirati ili dokazivati

svoju vrijednost u svojoj umjetničkoj karijeri?

Želiš li da tvoj rad ima snažniji utjecaj na društvo, izvan osobnog ili

komercijalnog uspjeha?

Misliš li da je važno kritički analizirati kako mediji i trendovi utječu

na tvoju umjetničku praksu ili područje djelovanja?

Osjećaš li potrebu unaprijediti svoje digitalne ili poduzetničke

vještine kako bi rastao i ostao povezan unutar umjetničkog

svijeta?

Već su napravili velike korake u svojoj umjetničkoj

karijeri, možda čak i izgradili ime. Ali sada žele više.

Ne samo više posla, nego i više smisla, više utjecaja.

Traže načine da prošire, eksperimentiraju i dodaju

dubinu i vrijednost onome što rade. Njihovo kreativno

putovanje daleko je od završetka – samo prelazi u

novu, uzbudljivu brzinu.

Već afirmirani, ali duhovno nemirni, ovi umjetnici
traže dublju povezanost i smisao.

Istraživač dubina

Ako si na više od 3 pitanja odgovorio s DA,

vjerojatno se nalaziš u sličnoj fazi kao Skriveni

dragulj. Predlažemo ti da kreneš skakati na

LJUBIČASTE pločice Putanje.

 Stvarno iskustvo

Osjećaš li se često izolirano, kao da svoju umjetnost stvaraš iza

zatvorenih vrata, nesiguran gdje ili kako pronaći svoje mjesto u

kreativnom svijetu?

Osjećaš li se spremno zakoračiti na sljedeći korak, ali te strah

od neuspjeha u javnosti koči?

Bojíš li se da se nitko zapravo neće zanimati za tvoj rad ako ne

pronađeš način da ga podijeliš s drugima?

Provodiš li puno vremena usavršavajući svoje vještine ili

istražujući online, ali rijetko dobivaš povratne informacije uživo

od ljudi izvan svog kruga?

Osjećaš li se zaglavljeno kada je riječ o tome da tvoj rad bude

viđen, kao da su vidljivost i samopromocija potpuno drugačiji

skup vještina?

Učili su, trenirali i usavršili svoj zanat. Njihov talent

je neupitan, a tehničke vještine besprijekorne. No,

nedostaje im jedno: stvarno iskustvo. Nisu još imali

priliku izložiti se i iskušati svoje sposobnosti u

divljem, nepredvidljivom svijetu umjetnosti.

Spremni su – samo im treba pravi trenutak da

zakorače u svjetla pozornice.

Talentiran, obrazovan i samo čeka svoj debi.

Neotkriveni dragulj

1. Pročitaj profile

 Započni čitanjem opisa pet kreativnih profila. Svaki

od njih predstavlja različitu fazu ili način razmišljanja

na kreativnom putu. Zastani na trenutak i obrati

pažnju koji ti se profil čini poznatim ili relevantnim.

2. Odgovori na pitanja profila

 Uz svaki profil dolazi 5 pitanja s odgovorima

Da/Ne.Ona su osmišljena kako bi ti pomogla razmisliti

o svojoj trenutačnoj situaciji, emocijama i izazovima.

Savjet: odgovaraj iskreno i instinktivno. Nema

pogrešnih odgovora.

3. Provjeri svoj rezultat

 Na kraju svakog profila pronaći ćeš smjernicu koja ti

pokazuje preporučenu početnu točku unutar

“Creative Career Pathway Model”.

Mentori: podržite svog polaznika u razgovoru o

njegovim odgovorima i razmišljanju zašto se određeni

profil podudara. To otvara vrijedan mentorski dijalog.

4. Slijedi predloženu putanju

 Kada pronađeš svoj profil, započni istraživanjem

pločica putanje odgovarajuće boje. Svaka pločica

povezuje te s prilagođenim zadacima i mentorskim

idejama koje odgovaraju tvojoj trenutačnoj situaciji.

Time se osigurava da tvoj prvi korak bude relevantan,

izvediv i motivirajući.

5. Vraćaj se i ponovno mapiraj kad god poželiš

 Kreativne karijere se razvijaju – i ti s njima. Vratite se

“Creative Career Pathway Model” kad god se osjećaš

nesigurno, blokirano ili spremno za novu fazu. 

Tvoji odgovori mogu se promijeniti i to je dobar znak

rasta. 

Mentori: koristite ovaj alat povremeno kako biste

pomogli polaznicima pratiti njihov napredak i ostati

usklađeni s njihovim razvijajućim ciljevima.

Koji profil vam najviše odgovara?

Scan the QR codes!

pathways2creativecareers.eu

Pathway Zine tutorial

Pronađite svoju početnu točku u “Creative Career Pathway Model”

Alat za mapiranje profila jednostavan je, ali snažan način da shvatite gdje se  trenutno nalazite (ili vaš polaznik, ako ste mentor/ica) na svom kreativnom

putu. Ovaj alat pomaže prepoznati vaš trenutni kreativni način razmišljanja, potrebe i težnje. Služi kao polazište za personalizirano mentorstvo, učenje i

razvoj karijere u kulturnim i kreativnim industrijama.

Alat objedinjuje 5 kreativnih profila, a svaki je praćen skupom od pet pitanja s odgovorima Da/Ne, osmišljenih da vam pomognu promisliti, usporediti se s

profilima i jasno, samouvjereno odrediti svoju početnu točku. Slijedite ove upute korak-po-korak — od mapiranja do odabira putanje:

PROFILE MAPPING AND PATHWAY INSTRUCTIONS 


